

国务院：必要时实行价格干预

社会救助和保障要与物价上涨联动 确保柴油供应和天然气价稳定

国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议，分析当前价格形势，研究部署稳定消费价格总水平、保障群众基本生活的政策措施。会议确定以下政策措施：

一、确保市场供应，促进价格稳定。把握好储备粮油糖投放力度，落实好小包装成品粮油储备制度。优先保证发电用煤运输，确保城乡居民生活和企业正常生产电力供应。增加成品油特别是柴油产量，确保敞开供应。

二、完善补贴制度，安排好困难群众生活。各地区、各有关部门要根据实际情况，对优抚对象、城乡低保对象、农村五保供养对象发放价格临时补贴，增加对大中院校家庭经济困难学生和食堂的补贴。各地区要尽快建立

社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制，逐步提高基本养老金、失业保险金和最低工资标准。

三、增强调控针对性，改善价格环境。继续落实治理和规范收费的各项规定，取消一批不合理收费项目，降低偏高的收费标准。保持天然气价格稳定。必要时对重要的生活必需品和生产资料实行价格临时干预措施。

四、加强监管，维护市场秩序。整顿主要农产品收购秩序。加强农产品期货和电子交易市场监管，抑制过度投机行为，取缔非法交易。强化执法，重点打击恶意囤积、哄抬价格、变相涨价以及合谋涨价、串通涨价等违法行为，严厉查处恶性炒作行为。 ■据新华社



11月11日，温家宝在广州百佳超市考察商品供应和物价情况。新华社图

环保部公布10起 重金属排放环境污染案件 冷水江8家锑冶炼 企业被挂牌督办

环境保护部新闻发言人陶德田17日向媒体公布了2010年环境保护部第二批挂牌督办案件，决定对存在严重违法行为和突出问题的湖南省冷水江市锡矿山区、广西壮族自治区南丹县2个区域性环境违法问题和内蒙古自治区包头市危废处置中心等8家企业环境违法案件挂牌督办。

据介绍，冷水江市锡矿山区8家锑冶炼企业均无烟气脱硫设施，排放二氧化硫严重超标，砷碱渣贮存场所不符合危险废物贮存规定，含铅废渣转移未办理审批手续。 ■据新华社

神舟九号十号飞船 后年发射

16日，记者从中国载人航天工程网获悉，2012年将分别发射“神舟”九号、“神舟”十号飞船。总体目标是：2011年进行首次交会对接试验，2012年全面完成交会对接任务。计划于2011年发射“天宫一号”目标飞行器，“神舟”八号飞船，实施我国首次空间飞行器无人交会对接飞行试验。2012年将分别发射“神舟”九号、“神舟”十号飞船，与目标飞行器进行无人或载人交会对接。 ■据新华社

3年后所有煤矿 须建紧急避险系统

国家煤矿安监局局长赵铁锤17日说，我国已确定了煤矿监测监控、人员定位、紧急避险、压风自救、供水施救和通信联络等安全避险“六大系统”建设完善的时间表。

今年年底前所有煤矿必须完成矿井监测监控、压风自救、供水施救和通信联络系统的建设完善工作，中央企业和国有重点煤矿企业的所有煤矿必须完成井下人员定位系统的建设完善工作。与此同时，2012年6月底前，所有煤与瓦斯突出矿井要完成紧急避险系统的建设完善工作；2013年6月底前，其他所有煤矿要完成紧急避险系统的建设完善工作。 ■据新华社

审计署：廉租房保障资金被挪用1.5亿

审计署17日发布2010年第22号审计结果公告，公布了19个省市2007年至2009年政府投资保障性住房审计调查结果。2009年和2010年，审计署分两次对北京、天津、湖北、湖南、广东等19个省市廉租房保障情况和中央投资补助的棚户区改造情况，重点调查达32个地级以上城市。审计公告还披露了五大问题。

问题一：资金提取比例不达标

按规定各地从土地出让净收益中提取廉租房保障资金的比例不得低于10%。但北京、上海等22个城市从土地出让净收益中提取廉租房保障资金的比例未达到上述要求。2007年至2009年，这些城市共计少提取146.23亿元。审计指出上述问题后，北京、上海等11个城市从土地出让净收益中补提了以往年度廉租房保障资金38.61亿元。

问题二：租房补贴成“生活补贴”

审计公告显示，在重点调查的32个城市中，有18个城市向2132户不符合条件的家庭发放廉租房

租赁补贴413.12万元、分配廉租房533套；抽查22个城市的廉租房保障家庭中，有1.32万户未将租赁补贴按规定用于改善住房条件，而是用于家庭其他消费，使租赁补贴变成了“生活补贴”。

问题三：廉租房不配套出现退房

由于廉租房配套设施不完善、地址偏远、交通不便等，南京等13个城市的一些地方存在廉租房配租困难、房源闲置的问题，有的地方甚至出现已入住家庭退房的情况。

问题四：廉租房住户欠费238万

审计发现，在重点调查的32个

城市中，天津、沈阳、重庆等12个城市截至2009年底，累计欠收廉租房租金和物业费238.05万元；沈阳、厦门、常德、成都、乐山、昆明6个城市中的20个区县存在不符合保障条件的廉租房家庭退出难的问题。

问题五：保障资金被挪用1.5亿

审计报告指出，在重点调查的32个城市中，有6个城市和4个县将廉租房保障资金用于回购经济适用房和工作经费等支出，共计15231.3万元；有6个城市的34个项目利用虚假申报材料等，套取新建廉租房中央预算内投资补助资金6129万元。 ■据新华社

成都2012年起城乡统一户籍

村里人可落户城镇，城里人可搬进乡村

16日，成都市对外公布了最新出台的《关于全域成都城乡统一户籍实现居民自由迁徙的意见》，将在2012年建立身份证为标识的公民信息管理系统，城乡居民凭合法固定住所证明进行户口登记，户口随人的居住地变动而变动。

这次户籍改革就是要彻底破除城乡二元结构，彻底消除隐藏在户籍背后的身份差异和基本权利不平等。破除了长期以来束缚城乡居民自由迁徙的制度障碍，全面建立了户籍、居住一元化管理的体制机制；农民进城不以牺牲承包地、宅基地等财产权为代

价；破除了长期附着在户籍上的城乡权利不平等，实现统一户籍背景下享有平等的教育、住房、社保等基本公共服务和社会福利。

在统一户籍背景下，城乡居民将享有平等的基本公共服务和社会福利。这项改革将涉及到500多万农民。

今后在成都，不仅农村居民可以迁徙到城镇居住，城镇居民也可以选择到农村定居，城镇居民和农村居民自由迁徙不再受任何限制，而“农民”这个称谓也不再是身份的象征，而仅仅是一种职业。 ■据华西都市报

治愈“椎间盘突出”关键在确诊

——史上最幸福的“椎间盘突出”父亲在长沙骨质增生医院出院

11月11日，倍受媒体关注、市民关心的娄底新化县水车镇患者罗国平于长沙骨质增生医院出院返家，出院时罗国平所患颈腰椎间盘突出已临床治愈，其腰痛、腿麻、头晕症状已消失，而“遗传性共济失调”所引起的卧床不起、口齿不清也已缓解，现在能够借助工具行走五十来米。时年37岁的罗国平卧床不起5年，其女儿从7岁开始不离不弃的照顾他5年，他在当地医院曾诊断为椎间盘突出症。10月27日，在红十字会、各大媒体机构的陪同下，罗国平父女来到长沙骨质增生医院接受美国新型核磁共振检查，发现他除了患有“椎间盘突出症”

外，还患有一种世界罕见的遗传病“遗传性共济失调”。经过原湘雅附一医院骨科教研室主任现任长沙骨质增生医院骨科主任的龙文荣教授率领的专家团队的会诊，为罗国平进行全新中药提速透化疗法、强渗透透骨疗法等针对性治疗，经过半个月的治疗，罗国平明显好转出院。考虑其家族情况，医院全免了其医疗费用，罗国平父女也得到了来自于社会各界（包括长沙骨质增生医院职工）的现金捐款70000多元。

治愈“椎间盘突出”关键在确诊

“椎间盘突出症早发现，早确诊，早治疗，才可以早治愈！其中确诊最重要。”长沙骨质增生专科医院

的龙教授强调到，只有确诊了才可以安排合理的治疗方法，尽快治好。比如罗国平的病情虽然罕见，但在长沙骨质增生专科医院做了四个核磁共振后再结合病史就很容易确诊了。5年来欣欣带着爸爸去了很多医院，之所以没有得到很有效的治疗，和没有确诊有很大的关系。

对症治疗，椎间盘突出到病除

“椎间盘突出症、骨质增生病完全可以治愈。”龙教授提醒广大患者。1986年长沙骨质增生专科医院成立以来即专业从事骨质增生、椎间盘突出症、颈、肩、腰、腿痛的治疗与研究。至今已成功治愈220000余例椎间盘突出症、骨质增生病、颈椎

病、股骨头坏死等骨病患者。目前在治疗此类疾病上拥有全新中药提速透化疗法（罗国平采用这种方法治愈椎间盘突出）、强渗透透骨疗法、三维拉筋正脊复位治疗、RF骨病高频治疗仪等特色疗法，对不适合保守治疗的患者还可以使用微创髓核摘除术、胶原酶介入溶解术、人工关节置换、脊柱内固定术等疗法。治疗中将选择最适合患者的最佳治疗方案。



▲在长沙骨质增生专科医院的治疗下，罗国平明显好转，过去五年完全不能行走，现已借助工具行走50余米

长沙骨质增生专科医院也是椎间盘突出症中南地区介入治疗培训定点教学医院。（详情可拨打骨病健康专线 0731-820 9999 咨询或登陆 www.nhyy.cn 查询）

■文/文竹